



2月16日晚8点左右,南京市城管行政执法总队指挥中心的陈东正在建邺辖区巡查,刚刚处理完两起占道经营情况的他突感不适,经紧急送医诊断为突发脑出血,目前患者仍在医院观察,情况尚未完全稳定。

见习记者 马万里 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

# 城管巡查中突感不适 送到医院发现是脑出血

目前仍在医院观察;妻子:他们这行压力的确很大



妹妹陈静在给哥哥陈东活动手指 现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

## 通报工作时突发脑出血

2月17日中午,现代快报记者来到江苏省第二中医院,见到了躺在病床上的陈东,他身上连着吸氧管以及多种监护仪器。守护了一夜的妻子刚刚赶回板桥附近上班,目前是妹妹一家子在照顾他。

据介绍,陈东的情况比前晚已有不少好转,虽然说话舌头还是打结,但他还是向记者讲述了事发的经过。

据了解,2月16日晚,陈东在建邺区进行网格化巡查,发现了

两起占道经营情况,并随即进行了劝离。

按照程序,陈东随即向建邺区行政执法大队通报了相关情况。据他称,当时正在通话时,自己突然感到舌头发麻,说话开始口齿不清,指挥车的司机听到之后还开玩笑:“你怎么像喝酒了一样?”尽管如此,陈东还是坚持把两起情况通报完了。

在接受准备记录时,陈东的左侧肢体已经麻木,失去了感觉,笔都抓不住了,浑身无力。“兄弟,

麻烦你到后边来一下,我没知觉了。”陈东赶紧向驾驶员求救。指挥车上当时只有他们两人,司机一看陈东整个人瘫软了,赶紧一边向领导汇报,一边驾车向最近的医院冲去。”

“幸亏当时就在车上,不到10分钟就到了医院,否则后果不堪设想。”陈静是陈东的妹妹,她说,他们一家听到消息时都吓坏了。经诊断,医生确认为脑出血,目前经过救治,虽然血压还不稳,但是已经有所好转了。

## 妻子:“干这一行压力的确很大”

现代快报记者了解到,陈东今年45岁,是2010年建立“大城管”体制时,由市政部门调到城管来的。在指挥中心,陈东只是一名副主任科员,每次出车巡查,工作时间都拖得很长,要到晚上10点才能下班。

据了解,南京市城管行政执法总队共有5部网格化巡查指挥车,跟车的城管干部每天8点20分开始出车,11点多返回单位吃午饭,下午两点出门继续巡查,5点返回吃饭,然后继续出门巡查至晚10点下班。

按照平时的安排,这种工作是隔天上班,不过加班也是常事。据了解,陈东家庭经济相对困难,居住地方也偏远,他每天早晨5点多就要起床,转公交地铁赶到单位上班,陈东的妻子在药房打工,

女儿今年才3岁。

“我们两个人都忙,也都互相理解,干他们这一行压力的确很大。另外孩子太小,有时候还要麻烦老人,可是老人年纪又大了!”陈发琴是陈东的爱人,在电话中,她告诉现代快报记者,她在医院看守了一夜,早晨又回板桥附近上班,也要到晚上10点才下班,2月17日下午有托班的班会,只好让奶奶去开了,老人家70多岁,儿子突发疾病的的消息还没有完全透露给她。

据执法总队调研员罗贤友介绍,在巡查过程中,一般可以处理的情况都要立即处理,不能处理的就要通报所在区行政执法大队;如果发现有反复的顽疾现象,还要给所在区下发督查单。“最近,很多摊贩都开始回城,压力就

格外大。干城管这种工作,我们都是很多年没有时间休公休假了!”

现代快报记者了解到,春节过后这段时间,城管压力格外大。为了保障秦淮灯会,城管行政执法总队五辆车全部出动,在外围作保障。据了解,陈东等人都是正月十四到十六在灯会连续工作三天,其中正月十五当天,一直到晚上11点以后才下班。

陈东妹妹李先生说,正月十五,他跟妻子到武定门买元宵,路过街头看到执法车,结果恰好碰到陈东正在车上,两人只是隔着车窗问候了一下。罗贤友介绍,对于陈东的情况,市城管局以及总队领导都已经到医院慰问,同时也请医院尽一切力量救治,希望陈东早日康复,回到自己热爱的工作岗位上,和大家一起战斗。

## 外地小伙一门心思要去二桥 机智的哥开车去了派出所

快报讯(通讯员 交治宣  
记者 李娜)近日,一名来自湖北黄冈的年轻小伙来到南京想跳桥轻生,在搭乘出租车时被的哥察觉,苦劝没有结果后,的哥直接将车开进了派出所。目前,小伙已经由其叔叔接走。

2月13日上午10点钟左右,南京莫愁出租车公司驾驶员陈大海从火车站接了一名年轻小伙。他长得白白净净的,一米七左右的个头。上车后坐在了副驾,然后告诉司机说要去二桥,之后就没话了。

“小伙子,你在二桥上班吗?”开了一段路,陈大海发现乘客神情不对,便故意找话题和他聊天。可小伙子否认了以后就不再说话了。“那你是来南京旅游的吗?”陈大海没有放弃。“不是,你怎么那么多话,给你钱你去就是了!”

陈大海感觉其中肯定有问题。快到长江二桥收费站时,他把车停在路边,跟乘客聊了起来。没想到,小伙眼泪一下就流了出来。“我昨天已经去过大桥了,没想到大桥封了,上不去

……”听到乘客果然是想轻生,陈大海锁上了车门,把车直接开到了南京长途汽车东站的派出所。怕小伙下车跑掉,机智的陈师傅还故意把车靠墙停好,让他不能打开车门。

民警表示,小伙到警务站后,几名民警轮流对他问话、劝导,他才透露了自己的姓名和身份证号码。民警根据这些信息,通过警务平台,很快联系到了这名小伙的母亲。这个小伙子是湖北黄冈人,今年只有二十岁出头。父母在广东打工,他从小跟着爷爷在家收破烂,没有玩伴,也没有朋友,性格很孤僻。这次出门前,他并没有跟家人闹矛盾,跟母亲说要去上海打工后,就坐火车来了南京。从2月7日来到南京,就一直租住在火车站附近。为啥要轻生?“他说就是觉得活着没有乐趣。”接警民警说。

目前,小伙已经由在常州工作的叔叔接走,他的母亲也赶往常州和他会合。目前,南京公交治安分局正在为的哥陈大海申请“见义勇为”称号。

## 老人不认识路还总爱往外跑 警车带她“溜达”两小时找到家



民警将老人送回家 警方供图

快报讯(通讯员 江公宣  
记者 陶维洲)一位70多岁的老人,经常犯糊涂,腿脚也不好,但她却就是喜欢往外跑。南京江宁警方发现独自一人找不到家的老人后,开着警车带她寻找回家的路,找了两个小时。而此时,她的家人发现老人走丢后也全家出动到处寻找。

今年2月初的一天,南京江宁土桥派出所接到市民报警,称路边有个老太太,好像迷路了,也说不清楚自己住哪里。接到报警后,民警当即赶到现场了解情况。老人口齿不清,而且说不清楚家人的姓名、联系方式,也无法说出家里的地址。于是,民警将老人带回派出所,看看是否有人报警走失。

到了派出所后,所长傅海云让民警买来吃的、喝的给老人,安抚老人的情绪。在不断地沟通中,傅海云觉得老人应该就是本地人,也许带老人出去转转就能找到回家的路。而对于民警的建议,老人连连点头。于是,傅海云带老人坐上警车,在辖区范围内一个村

一个村地转悠。

在寻找了近两个小时后,车子开到了茶岗村附近。此时老人突然兴奋起来,一直指着前方。会不会是到老人家了?傅海云当即让司机往村里开。果然,很快就发现有几个人正在焦急地寻找着什么,原来他们就是老人的家人。

经了解,老人今年已经70多岁了,平时身体不好,也经常犯糊涂,但是她有个毛病,特别喜欢独自外出,而一出去往往迷路。当天,老人趁着家人不注意,又偷偷溜了出去,等家人发现时已经过去了三四个小时。就在家人出门寻找老人时,没想到老人被民警送了回来。看到老人安然无恙回家,家人拉着民警的手连连道谢。

在此,警方提醒广大市民,家中的老人要加强看护。如果老人喜欢外出且口齿不清,可写一张纸条,上面写明电话与住址,放在老人的衣袋,或用针线绣在衣服上,这样即便走失也便于联系家人。如果老人走失了,要及时报警,这样也有助于寻找。